wersja: 2011.03.03

Barlinek, dnia . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

           (nazwisko i imię)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

                  (adres)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

            (numer telefonu)

Burmistrz Barlinka

W n i o s e k 

o zmianę decyzji o warunkach zabudowy                       i zagospodarowania terenu

Na podstawie art. 154 (art. 155) ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. kodeksu postępowania administracyjnego (Dz.U.00.98.1071) wnoszę o zmianę                       decyzji o warunkach zabudowy/ lokalizacji inwestycji celu publicznego
 Nr . . . . . . . . .  . . z dnia . . . . . . . . wydanej dla inwestycji polegającej na . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

położonej na działce nr ewid. gruntu . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . .  obr. . . . . . . . . . 

w zakresie : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Do wniosku dołączam następujące dokumenty:

1) kopie mapy zasadniczej lub w przypadku jej braku kopie mapy ewidencyjnej, terenu objętego wnioskiem, zawierającej określenie granic terenu objętego wnioskiem i obszaru, na którym ta inwestycja będzie oddziaływać w skali 1:500 lub 1:1000 (inwestycje liniowe 1:2000) i potwierdzone przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej                   /w przypadku zmiany załączników graficznych/;
2) upoważnienie udzielone osobie działającej w imieniu inwestora wraz dokonaną opłatą skarbową – 17 zł.

3) opłata skarbowa : 10 zł – wniosek o ustalenie warunków zabudowy i zagospodarowania terenu, 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(podpis wnioskodawcy)

� Właściwe zaznaczyć






