INFORMACJA

z przeprowadzenia konsultacji projektu uchwały Rady Miejskiej w Barlinku                      w sprawie programu współpracy Gminy Barlinek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2011                               w terminie od 29.09.2010 do 05.10.2010r. 

Na podstawie art. 5 ust. 5 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2003r. Nr 96, poz. 873 z późn. zm.)                                         oraz zgodnie z uchwałą NR LX/1041/2010 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia 26 sierpnia 2010r. w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi                                   i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego                                 i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji Burmistrz Barlinka zaprosił organizacje pozarządowe i podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2003r. Nr 96, poz. 873 z późn. zm.) działające na terenie Gminy Barlinek do konsultacji projektu uchwały Rady Miejskiej w Barlinku w sprawie programu współpracy Gminy Barlinek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2011. Termin konsultacji ustalono na okres od dnia 29.09.2010r. do dnia 05.10.2010r. Ogłoszenie w przedmiotowej sprawie podano do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie na stronach BIP Urzędu Miejskiego w Barlinku oraz wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Barlinku od dnia 29.09.2010 do dnia 05.10.2010r. 
Treść projektu uchwały w sprawie programu współpracy Gminy Barlinek                                z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2011 dostępna była na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Barlinku pod adresem www.bip.barlinek.pl od dnia 29.09.2010 do dnia 05.10.2010r. 
Za przeprowadzenie konsultacji przedmiotowego projektu uchwały odpowiedzialny był Referat Ogólnoorganizacyjny Urzędu Miejskiego w Barlinku 
Zgodnie z treścią ogłoszenia konsultacje były przeprowadzone z wykorzystaniem obydwu form określonych w uchwale NR LX/1041/2010 Rady Miejskiej w Barlinku z dnia                    26 sierpnia 2010r. w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji, tj.:

1) organizacji bezpośredniego spotkania z przedstawicielami organizacji pozarządowych,

2) umożliwienia wyrażenia pisemnej opinii w sprawie będącej przedmiotem konsultacji.

Uprawnieni do reprezentacji przedstawiciele organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie                    (Dz. U. z 2003r. Nr 96, poz. 873 z późn. zm.) mogli składać pisemne opinie dotyczące konsultowanego projektu uchwały Rady Miejskiej w Barlinku w sprawie programu współpracy Gminy Barlinek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2011, w BOI Urzędu Miejskiego w Barlinku,                  w nieprzekraczalnym terminie od dnia 29.09.2010 do dnia 05.10.2010r. Nie wpłynęły żadne pisemne merytoryczne opinie lub uwagi dotyczące konsultowanego projektu uchwały. 

Ponadto w dniu 5 października 2010r. o godz. 14.00 w Urzędzie Miejskim w Barlinku odbyło się spotkanie z przedstawicielami organizacji pozarządowych i podmiotów wymienionych w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, którego tematem było m.in. skonsultowanie przedmiotowego projektu uchwały. 

Podczas tego spotkania Prezes Stowarzyszenia „Lider Pojezierza” Lokalna Grupa Działania zaproponował, aby w przedmiotowym projekcie uchwały zawrzeć zapis o wspieraniu działań organizacji pozarządowych przy ubieganiu się o środki z funduszy unijnych. 

Burmistrz postanowił w przedmiotowym projekcie uchwały zawrzeć następujący zapis: 

„Gmina może udzielić zwrotnego wsparcia finansowego organizacjom pozarządowym na realizację projektów dofinansowanych z innych źródeł niż budżet Gminy, do wysokości wydatków podlegających refundacji związanych z realizowanym projektem”. 

